兆豐悠遊聯名卡內含之悠遊卡功能由無記名改為記名 轉換同意書

請將本人所持有由 貴行發行具悠遊卡功能之悠遊聯名卡向悠遊卡股份有限公司申請轉為「記名式」,並同意 貴行將本人之個人基本資料(姓名、身分證字號、生日、電話、地址、e-mail)提供予悠遊卡股份有限公司蒐集、處理及利用,以作為記名式悠遊聯名卡使用。

此致

兆豐國際商業銀行股份有限公司

立書人簽名:	日 期:
身分證字號:	聯絡電話:

注意事項:(以下內容,請立書人詳細閱讀)

- 1. 立書人名下如有多張兆豐悠遊聯名卡(包含附卡),將一併轉換。惟因記名化作業採依各卡分別認定,故每一正卡戶內之正卡持卡人及附卡持卡人請分別填寫本同意書。
- 2. 有關「記名式悠遊卡」之相關權益依悠遊卡股份有限公司公告為準。
- 3. 「無記名式悠遊卡」一經轉換為「記名式悠遊卡」,將無法申請回復為「無記名式悠遊卡」。
- 4. 請詳細填寫本同意書後,傳真至(02)2356-7998 或郵寄至 241 新北市三重區 重陽路三段 99 號 6 樓「兆豐國際商業銀行總管理處信用卡處 製卡組」收。
- 5. 於本行收到同意書 7 個工作日後轉換即生效,立書人所持本行悠遊聯名卡中之「無記名式悠遊卡」即免費轉換為「記名式悠遊卡」,原卡仍可繼續使用, 無需寄回換卡。
- 6. 立書人可於傳真後 3 個工作日或郵寄後 7 個工作日來電(02)8982-0000 查詢 受理情形。
- 7. 配合個人資料保護法實施, 悠遊卡股份有限公司已將應告知事項載於官網www.easycard.com.tw, 若有任何疑義, 歡迎您撥打悠遊卡客服專線412-8880(手機及金馬地區請加 02)洽詢,謝謝。

